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Idén befejezik a 

több éve elkezdett 

kászonújfalvi kultúr-

otthon teljes körű 

felújítását. Az egymillió 

lej értékű beruházást 

többségében saját 

költségvetésből finan-

szírozta a kászonaltízi 

önkormányzat.

Megromlott állaga mel-
lett napjaink elvárásai 
is szükségessé tették a 

kászonújfalvi kultúrotthon hely-
reállítását, amelyhez három éve 
fogtak hozzá. A szükséges doku-
mentumok összeállítása, a ter-
vek elkészítése után a Viaduct 
Kft. alkalmazottai láttak mun-
kához: elsőként a nagyterem 
belső felújítását végezték el an-
nak érdekében, hogy az miha-
marabb használhatóvá váljon 
a helyiek számára – ismertet-
te András Zoltán. Kászonaltíz 
polgármestere megjegyezte, mi-
nimális javítgatási, szerelési 
munkálatok még ott is hátravan-
nak, de már közel egy éve ott 
tudják tartani az ünnepi, családi 
eseményeket a helyiek. 

Teljes felújítás

A munkálat során nemcsak 
teljes külső, belső felújítást vé-
geztek a nyílászárók és vil-
lanyhálózat cseréjével, hanem 

többek között fűtésrendszert 
szereltek be, mosdókat alakí-
tottak ki, kazánházat építettek, 
megerősítették az épület szerke-
zetét. Így az eddigi nagyterem-
mel, színpaddal, galériával, két 
öltözővel, tálaló résszel, vala-
mint egy különálló épületben ta-
lálható kisteremmel rendelkező 
ingatlan nemcsak megújult, ha-
nem további helyiségekkel is bő-
vült. A nagyterem esetében már 
a külső munkálatok zajlanak, a 
kisteremnél pedig még a belső 
felújítás zajlik – foglalta össze 
az elöljáró. Megjegyezte, igen-
csak ráfért a renoválás a műve-
lődési házra, hiszen helyenként 
már a mennyezet is lehullott. 
Miután megbontották az épüle-

tet, Esztány Győző tervezővel 
egyeztetve keresték a megoldást 
a nagyterem szarufáinak meg-
erősítésére. A végeredménnyel 
pedig meg vannak elégedve, hi-
szen az kellőképp illeszkedik az 
épülethez, amelyet a régi formá-
jában újítottak fel. 

Egymillió lejes beruházás

Mint megtudtuk, a beruhá-
záshoz szükséges dokumentá-
ció összeállítása során figyeltek 
arra, hogy a különböző előírá-
soknak megfelelően tervezze-
nek, ne legyen szükség későbbi 
módosítgatásokra. Emiatt a be-
ruházás értéke is valamelyest 
magasabb lett ,  összértéke 

ugyanis kevéssel több mint egy-
millió lej. Eddig már kifizettek 
több mint 800 ezer lejt a kivi-
telezett munkálatokért – rész-
letezte a községvezető. Azt is 
bevallotta, hogy a szükséges 
összegnél jelenleg 130 ezer lejjel 
kevesebb áll rendelkezésükre, 
de igyekeznek mihamarabb elő-
teremteni a pénzt. A beruházás 
megvalósítására 170 ezer lejt 
biztosított a megyei önkormány-
zat, a fennmaradó, jelentősebb 
részt a helyi költségvetésből fi-
zették az évek során. 

További elképzelések 

A teljes feljavítást várható-
an még idén befejezik, utána a 

két épület környezetének ren-
dezése lesz a következő lépés. 
Megoldásra váró kérdés még az 
épületek vízellátása is, hiszen a 
most használt kút vizének sem 
hozama, sem minősége nem 
megfelelő arra a célra. Ezért 
rövidesen új kutat fúrnak, bíz-
va benne, hogy amíg kiépítik az 
ivóvízhálózatot a településen, 
addig azt használhatják. Mind-
emellett már készül egy do-
kumentáció annak érdekében, 
hogy a község három kultúrott-
honát hang- és fénytechnikai 
eszközökkel, illetve tűzoltósági 
felszereléssel elláthassák – fej-
tegette András Zoltán. 

KÖMÉNY KAMILLA

Korszerűsítik, de megőrzik régi formáját a kászonújfalvi művelődési háznak

Szemnek tetszetős kultúrotthon

A kultúrotthon helyreállított nagyterme. Ragaszkodtak a korábbi elrendezéshez

Hargita megye prefektusa, 
Jean Adrian Andrei arra kérte 
szerdán a megye polgármeste-
reit, hozzanak intézkedéseket 
az antiszociális cselekedetek 
megelőzése érdekében, tekin-
tettel arra, hogy az elmúlt idő-
szakban több településen is 
feszültségek voltak a roma és a 
magyar közösségek között.

Elejét venni az eseményeknek

„Figyelmeztettem a megye pol-
gármestereit, hogy próbálják meg 
elejét venni azoknak az esemé-
nyeknek, amelyek társadalomel-
lenes cselekedetekig fajulhatnak, 
és veszélyt jelenthetnek a közbiz-
tonságra, az emberek életére vagy 
testi épségére, ahogyan azt az el-
múlt években és az utóbbi időben 
tapasztalhattuk” – nyilatkozta az 
Agerpres hírügynökségnek Jean 
Adrian Andrei prefektus, aki át-
iratban kérte az önkormányzati 
vezetőket, minden törvényes lehe-
tőséget használjanak ki annak ér-
dekében, hogy biztosítani tudják 
az állampolgárok jogainak és sza-
badságának tiszteletben tartását.

Feszültségek több településen

„Azért léptem az ügyben, 
mert az elmúlt időszakban bi-

zonyos településeken a polgár-
mesterek – akik a román állam 
képviselői – nem kezelték meg-
felelőképpen a feszült helyze-
teket” – mondta a prefektus. 
Jean Adrian Andrei hozzátet-
te, az ilyen tettek kivizsgálásá-
ban illetékes hatóságok teszik 
a dolgukat, azonban „a polgár-
mesternek alapvető szerepe 
van abban, hogy megelőzze az 
erőszakos cselekedeteket, főleg 
ha csoportosan követik el eze-
ket”. Az elmúlt időszakban Har-
gita megye egyes településein 
több alkalommal is feszültsé-

gek alakultak ki a roma és a ma-
gyar közösségek között.

Ápri l is  végén Gyergyó-
szentmiklóson több lakos 
felgyújtotta a romák házait, 
felháborodásukat a romák ál-
tal sorozatosan elkövetett bűn-
cselekmények váltották ki. A 
rendőrség közbiztonsági te-
rületeket jelölt ki Gyergyó-
szentmiklóson és azokon a 
településeken, ahol feszültség 
van az ott élő közösségek kö-
zött. Legutóbb Almáson történt 
összetűzés a helyi roma és ma-
gyar közösség között.

Megelőzni az „antiszociális” cselekedeteket

Kiégett személyautó Homoródalmáson. Egy konfliktus következménye
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Villámlás, felhőszakadás

Fokozott légköri instabilitásra figyelmeztet az Országos Meteo-
rológiai Szolgálat. Az előrejelzések szerint szombaton 23 óráig a 
fokozott légköri instabilitás miatt villámlással kísért záporokra, 
felhőszakadásra, megerősödő, helyenként viharossá fokozódó 
szélre és jégesőre is számítani lehet. Csütörtökön, pénteken és 
szombaton elsősorban az ország déli, központi és keleti részén, il-
letve a hegyvidéki térségekben várható ilyen időjárás – számol be 
az Agerpres hírügynökség. A lehulló csapadék mennyisége eléri a 
15–20, helyenként a 40–50 litert négyzetméterenként.

Japán sztrájkba léptek

Japán sztrájkba léptek tegnap az ország több helyi és megyei ön-
kormányzatának alkalmazottai, így a csíkszeredaiak is – bár koráb-
ban általános munkabeszüntetést jelentettek be, végül sok hivatal-
ban fehér karszalaggal, de dolgoztak, és egy sor megye végül nem 
is csatlakozott a tiltakozó akcióhoz. Mint ismert, amiatt elégedet-
lenek, hogy a közalkalmazottak egységes bérezését célzó törvény 
tervezete nem ír elő külön bértáblát a köztisztviselők számára.

Játékos foglalkozások diákoknak

A Kájoni János Megyei Könyvtár több eseménnyel színesíti a XIII. 
Hargitai Megyenapok rendezvénykínálatát. Május 25-étől kezdődően 
Szent László nyomában Székelyföldön címmel szerveznek interaktív 
játékos foglalkozásokat diákok számára, a lovagkirály trónra lépésé-
nek 940., szentté avatásának 825. évfordulója alkalmából meg-
hirdetett Szent László-emlékévhez csatlakozva. A foglalkozásokat 
csütörtökön 11 órától a megyei könyvtár előadótermében indítják el. 
A részt vevő diákok interaktív társasjáték révén ismerkednek a Szent 
Lászlóhoz kapcsolódó székelyföldi kulturális- és történelmi örökség-
gel, legendákkal, hagyományokkal, építészeti és művészettörténeti 
emlékekkel. A szervezők a 10-17 éves korosztály számára ajánlják 
a foglalkozásokat, ugyanakkor felhívják a   pedagógusok figyelmét, 
hogy Hargita megye területéről bárhonnan lehet jelentkezni az isko-
lai év végéig, akár az Iskola másként program keretében is. 




